
 

            
            
          

 
 
 
 
 
 

DEIN GAP YEAR MIT BDO 

BDO zählt mit über 3.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern in 28 Offices zu den führenden Gesellschaften für 

Wirtschaftsprüfung und prüfungsnahe Dienstleistungen, Steuerberatung und wirtschaftsrechtliche Beratung so-

wie Advisory in Deutschland. Wir sind Gründungsmitglied von BDO International (1963), mit heute mehr als 

115.000 Mitarbeitern in 166 Ländern die einzige weltweit tätige Prüfungs- und Beratungsorganisation mit euro-

päischen Wurzeln. Im Bereich Capital Markets liegt der Schwerpunkt auf der Prüfung von Jahres- und Konzern-

abschlüssen kapitalmarktorientierter Unternehmen. 

Im Rahmen des Gap Year Programms der Universität Mannheim haben wir an unserem Standort in Frankfurt am 

Main ab Herbst 2025 folgende Position zu besetzen: 

 

Praktikant (m/w/d) Audit & Assurance - Capital Markets 

 

Deine Aufgaben:  

- Als Teil des Audit Teams begleitest Du Jahres- und Konzernabschlussprüfungen von kapitalmarktorien-

tierten Unternehmen nach nationalen und internationalen Rechnungslegungsstandards und entwi-

ckelst Dich persönlich sowie fachlich weiter.  

- Du erhältst die Möglichkeit der aktiven Mitgestaltung einer Abschlussprüfung bei einem DAX-40 Kon-

zern, auf dem der Fokus des gesamten Netzwerks liegt. 

- Durch den Einsatz unserer digitalen Audit-Tools hebst Du Effizienzen und bist am Puls der Zeit. 

- Einblicke außerhalb der Prüfung kannst Du auf Projekten der prüfungsnahen Beratung unserer Man-

danten gewinnen.   

- In interdisziplinären Teams führst Du Projekte effizient zum Erfolg und schaffst Mehrwert für die Kun-

den, u.a. in Bezug auf aktuelle Themen wie ESG-Reporting. 

- Du unterstützt bei der Bearbeitung von spannenden Fachthemen aus dem Bereich der nationalen und 

internationalen Rechnungslegung. 

 

Dein Profil:  

- Du stehst kurz vor dem erfolgreichen Abschluss deines Studiums in BWL/VWL/Wirtschaftswissenschaf-

ten oder einem vergleichbaren Studiengang mit relevantem Studienschwerpunkt. 

- Deine offene und überzeugende Persönlichkeit sowie Dein vorausschauendes Denken und Handeln 

schafft Akzeptanz bei Mandanten. 

- Du denkst analytisch und vernetzt, arbeitest eigenständig und bist teamfähig.  

- Deutsch sprichst Du fließend und Englisch sehr gut.  

 

 



 
 

 
 
 
 
 

Details zur Bewerbung: 

Für eine Bewerbung folgen Sie bitte den Angaben und Informationen auf der Gap Year Webseite: 

https://www.bwl.uni-mannheim.de/gap-year/ 
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